Metin, pergelin iki ucunun arasini 7 cm
acarak bir cember cizdi.

Buna gére, cizdigi cemberin capi kag
cm’dir?

A) 7 B) 11
C) 14 D) 21
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Yukandaki sekilde M merkezli cember ve
NLP eskenar ticgeni verilmigtir.

INL| = 16 cm olduguna goére, M mer-
kezli cemberin yangapi kag cm’dir?

A) 8 B) 12

C) 16 D) 24

Yukandaki noktali kagit Gzerinde O
merkezli cember cizilmistir.

D ve E noktalan arasindaki uzaklik 15 cm
olduguna goére cemberin capi kag cm’dir?

A) 20 B) 24
C) 26 D) 30
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Yukanidaki sekilde, capi 22 cm olan O
merkezli cember, KLMN dikdértgeninin
icine P, R ve S noktalarindan degecek se-
kilde cizilmistir.

Buna goére, |ML| kag cm’dir?
A) 11 B) 18
C) 22 D) 44



S.

Asagidakilerden hangisi daireye Ornek
olarak gosterilebilir?

Yukaridaki sekilde, ABCD karesinin igine
dort noktada degen O merkezli bir daire
Gizilmistir.

|[DC| = 14 cm olduguna gére, O mer-
kezli cemberin yancapi kag cm’dir?

A) 28
C) 12

B) 14
D) 7

Yukarndaki P merkezli daire Uzerine gizi-
len dogru parcalarindan hangisi en uzun-

B) e
C)f D) h
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10.

Yukaridaki sekilde verilen es cemberlerin
merkezleri birlestirilerek asagidaki sekil-
lerden hangisi gizilemez?

A) Eskenar Gcgen B) Yamuk

C) Eskenar doértgen D) Kare
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Yukaridaki sekilde, ABCD dikdértgeninin
igine, yarigap! 6 cm olan es cemberler ci-
Zilmistir.

Buna goére, |AB| kag cm’dir?

Yukaridaki sekilde, yangani 14 cm olan O
merkezli dairenin icine bir diizglin altigen
Gizilmistir.

Buna gore, dizgun altigenin bir késege-
ninin uzunlugu ka¢ cm’dir?

B) 21

C) 14 D) 7



